
                              EUROPEAN PROGRAMME ERASMUS+ 

                                              “Ready- Set_ Go” 

                              Mobility in Oppido Mamertina, Italy 

                                              

+11-16 October 2015 

 

Student’s Evaluation Questionnaire - Erasmus+ Project (responses) 

 

1. Organization 

On a scale from 1(not good) to 5 (excellent) how would you evaluate: 

The organization of the meeting as a whole  

evaluation students percentage 

4 10 46% 

5 6 27% 

3 6 27% 
 

The organization of the activities 

evaluation students percentage 

4 9 41% 

3 9 41% 

5 4 18% 
  

The host family stay 

evaluation students percentage 

5 18 82% 

4 2 9% 

3 1 4.5% 

/ 1 4.5% 
  

Cultural activities programs 

evaluation students percentage 

4 14 63% 

5 5 23% 

3 3 14% 



 

Student’s cooperation 

evaluation students percentage 

5 13 59% 

3 5 23% 

4 4 18% 
 

 

 


